

Утро. Слава проснулся от солнечного луча, который бил ему прямо в глаза. Он перевернулся на кровати и огляделся по сторонам. Рядом с ним никого не было. Потягиваясь, он стал вспоминать события прошедшей ночи. Невольно в памяти всплыли картины того, как он впервые в жизни получил такое огромное удовольствие от секса с мужчиной, своим давним другом, сделав его своей любовницей. Слава вспомнил, как тот неумело, но так трепетно сосал его член в ванной, какие слова выкрикивал совсем недавно на этой кровати. От всех этих воспоминаний он опять довольно сильно возбудился. Его посетила мысль, что он опять хочет Марину. Но прежде он решил пойти умыться, принять душ. Ему хотелось немного подержать себя в напряжении, да и объект вожделения надо было найти, потому что до сих пор не было понятно, куда делся Родион – толи сбежал, толи на кухне что-то делает. Помывшись и обтеревшись полотенцем, Владислав, как был голый, вышел из ванной и направился в кухню. Там он увидел Родиона, который что-то готовил на завтрак из остатков вчерашней праздничной трапезы. Теперь тот уже был одет в простые шорты и майку. Ни что особо в его внешнем виде не выдавало вчерашнее превращение Родиона в Марину, разве что ноги и руки были абсолютно лишены какой-либо растительности, обычно присущей мужчине в почти 40 лет. Волосы его были мокрые – он тоже был совсем недавно из душа. Услышав за спиной шаги Владислава, Родион повернулся к нему и неуверенно улыбнулся. А увидев, что тот медленно приближается к нему обнаженным, взгляд Родиона, как тот не старался, остановился на члене Славы, после чего он отвел его в сторону, нервно слегкотнул и произнес: - Доброе утро, хорошо спал? - Лучше всех, а у тебя как дела, Марина? - Послушай, Слав, - начал Родион. - Мы вчера хорошо погуляли. Не подумай ничего плохого. Мне тоже было очень хорошо. Но давай забудем про все это. Вчера на нас всех какое-то затмение нашло, наверное. Давай забудем и останемся друзьями? Родион с тех пор как проснулся, тоже вспоминал вчерашнее ночное приключение. Он помнил, как ему понравилось быть девушкой, и то непередаваемое ощущение, когда тобой овладевает член, глубоко проникая в твою попу. Это безумное чувство, когда этот крепкий хуй кончает в тебя, и ты осознаешь себя совсем другим существом, с другой психологией, иными желаниями, когда растущая в тебе похоть требует выхода вместе с сердцем, готовым выскочить наружу, а кончаешь ты уже от одного осознания, что ты теперь девушка, которую ебут. Родиону эта ночь открыла дверь в новый мир, но этот мир одновременно пугал очень его. Поэтому он и предпринял сейчас попытку вернуть все назад. Слава, спокойно стоял и слушал друга, качая головой. Когда Родион перестал говорить, взял слово Владислав: - Это всё? Это всё, что ты хотела сказать? Марина, почему ты решила, что можешь решать за всех? А то, что ты говорила сегодня ночью, ты тоже забыла? Родион поник и испуганно стал смотреть себе под ноги, периодически бросая взгляд на полунапряженный член Славы. А тот продолжал: - Ты умоляла меня трахнуть тебя как суку. Я сделал это! Ты сказала, что теперь я могу взять тебя когда сам захочу, как свою жену или шлюху!!! Это мне теперь решать, будешь ты снова Родионом или останешься для меня Мариной. И я тебе говорю сейчас: С ЭТОЙ МИНУТЫ ТЫ – МОЯ ЖЕНА, МОЯ БЛЯДЬ! Я видел, как тебе было вчера хорошо, когда я ебал тебя в жопу. Ты просто создана для этого и не отрицай! Родион предпринял последнюю попытку переубедить вчерашнего друга: - Слава, прости. Славочка, но это была ошибка и нам не стоит этого больше делать. Пожалуйста, давай

еще подумаем, не будем торопиться. Но Владислав был неумолим, и не оставил ни одного шанса Родиону на возвращение: - Меня не интересует твое мнение. Я сам уже всё решил по поводу твоего будущего. Скоро ты поймешь, что для тебя это лучшее будущее. А для начала, вот тебе первое правило поведения – ты можешь дроить свой никому не нужный член, но я запрещаю тебе кончать в мое отсутствие. Даже если я не буду появляться у тебя месяц или полгода. Я разрешаю тебе кончать только когда я ебу тебя в задницу. Второе – всегда следи за собой. Никакой растительности ни на лице. Это же касается рук, ног, груди, члена, яиц и, конечно, задницы. И третье, ты не забыла сегодня исполнить свой супружеский долг? Бегом в спальню, чтобы через 2 минуты ты была готова. В глазах Родиона стояли слезы, он понял, что возврата к прежней жизни больше не будет. Но одновременно с этим в душе наступило облегчение – за него приняли решение, к которому он был морально уже готов, но которое принять самому ему не хватало смелости. Он прошмыгнулся мимо стоящего в проходе кухни Владислава и побежал в спальню. Слава не торопясь отпил пол-чашки кофе, который заботливо налил заранее Родион, а затем вернулся к кровати. Марина была уже при параде – чулки надеты, губы подкрашены и ее рука, явно, в этот момент, смазывала себе анус смазкой. - Родион, - позвал Слава. - Да, я готов, – отозвался он. В то же мгновение, ладонь Владислава с силой обрушилась на щеку Родиона. - Запомни, ты, Марина! Мою шлюху-жену зовут МАРИНА. Еще раз отзовешься на Родиона и я тебе покажу – мало не покажется. Когда мы с тобой наедине ты только Марина! Запомнила? - Прости меня! Прости, я Марина. Сделай со мной все что захочешь!!! Славу не нужно было уговаривать. Он уже давно ждал этой минуты с того момента, как проснулся. - Давай, милая, поласкай его своим ротиком, – произнес Владислав. Марина, осознав свою новую судьбу, приоткрыла губы и уже привычно приняла в рот его возбужденный член. Насасывая головку, Марина чувствовала, что сама опять начала возбуждаться. Осторожно орудя губами и языком она начала, простите за каламбур, входить во вкус, заглатывая хуй Славы все глубже и глубже. И хотя искусство минета Марине только предстояло освоить в полной мере, но и эти, не совсем умелые, но такие страстные движения уже через 5 минут привели член в вертикальное положение. Владислав рукой отстранил голову Марины от своего паха и сделал жест, показывающий, что той необходимо встать перед ним на четвереньки. Марина безропотно поменяла позу и с замиранием сердца ждала, когда Владислав войдет в нее. Тот не заставил себя ждать, приставил к смазанному анусу свой член и надавил, медленно начав погружение. Марина охнула и хоть ожидала этого вторжения, но все равно отреагировала на болевые ощущения. Слава, видя, как туга идет процесс, вынул член из попы и смазал лубрикантом свой хуй, а заодно и отверстие Марины. Потом несколько раз ввел в него палец, чтобы лучше скользило. А затем начал погружение члена заново. Теперь процесс пошел значительно веселее для обоих. Уже после десятка поступательных движений он начал входить в зад Марины до отказа. Марине сначала было опять больно, но затем её зад привык к внутреннему трению и та начала сама подмахивать своему мужчине. Каждый из них в эти моменты получал свое, особое удовольствие. Владислав от понимания своего безраздельного господства над телом Марины. Хотя, конечно же, он прекрасно понимал, что именно то, что никакая это не Марина, и придает этому действию особую пикантность, а вместе с ним добавляется огромное возбуждение, коего он уже давно не испытывал в своей размеренной семейной жизни. Второй – от полного отождествления себя с покорившейся своему мужчине – женщиной, и новизны ощущений. Пока Слава накачивал Марину, стремясь войти в нее как можно глубже, Марина вспомнив о

словах своего хозяина, схватилась за свой член. Она решительно намеревалась кончить сейчас, под Владиславом, надеясь подвести себя к оргазму одновременно со Славой. Неожиданно Слава остановился и заставил Марину перевернуться на спину. - Я хочу тебя взять так же, как вчера ночью, - произнес он. – Хочу видеть твои глаза, когда беру тебя, и когда буду кончать тебе в зад. Марина немедленно приподняла ноги, и подхватила их под коленями. А Слава, не теряя времени, опять вошел в разработанное очко партнера. Его движения становились все быстрее и быстрее. Он чувствовал, что и Марина уже начала от этого получать удовольствие и это только распаляло его сильнее и заставляло овладевать Мариной снова и снова. В какой-то момент, когда он почувствовал неминуемое приближение своего семязвержения, Слава неожиданно даже для самого себя схватил Родиона за его член и начал яростно дрочить. - Кончай, кончай в меня, - простонала Марина. – Или если хочешь, кончи мне в рот! Оба были в этот момент настолько сильно возбуждены, что уже через 10 секунд начали кончать. Он сам в зад Марине, представляя, как он ее оплодотворяет. А Марина опять себе на живот и лицо, слегка забрызгав и Славу. В ответ на это Слава собрал разбрзганную сперму Марины и отправил жидкость ей же в рот. В ответ на это Марина, опять забилась в беззвучном оргазме, а придя в себя через пару минут произнесла: - Спасибо тебе, что ты открыл мне это счастье. Я так давно этого ждала, я хочу тебя еще, возьми меня снова. - Ну, точно не сейчас, - ответил Владислав и медленно вынул член из задницы Марины и глядя на то, как из отверстия начинает вытекать его семя, сказал: - Но думаю, что теперь я буду делать это с тобой регулярно. Затем он лег на кровать рядом с объектом своей страсти и стал разглядывать Марину, о чем-то раздумывая. Затем, по-видимому, приняв для себя какие-то решения, он ушел в ванну, быстро принял душ, оделся и уже в прихожей глядя на Марину, которая вышла туда же. - Надо бы тебя в порядок привести, чтобы ты стала больше на женщину похожа, а то из одежды только чулки, трусы, да лифчик. Да и те не свои. Приличной девушке нужен свой гардероб, - сказал Слава и направился к двери. Родион не предполагал, что после всего, что было Слава так быстро сегодня покинет его. Поэтому его уход для Марины стал полной неожиданностью. Он надеялся хотя бы на их совместный завтрак, пусть и поздний. Он опять расстроился, и впрямь, как настоящая женщина, которую так неожиданно покидает любимый. Слёзы душили его и он дрожащим голосом спросил: - Ты уже уходишь? Может, останешься, ну хоть на немного? Пожалуйста! - Нет времени, дела еще на сегодня есть, - ответил ему Владислав. – Жди, может, скоро буду. И подмигнув Марине, вышел из квартиры, оставив ее в полнейшем расстройстве и замешательстве. А той теперь оставалось только ждать, уподобившись участи большинства любовниц, которой она так неожиданно стала.